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· 8-20 uur per week
· Faculteit Sociale Wetenschappen (Klinische Psychologie & Communicatiewetenschap)

Functieomschrijving
Als studentassistent(e) bij het ‘SpeakAPP! – Kids’ project help je enthousiast mee bij het ontwikkelen van een app die bij basisschoolkinderen spreekangst zou moeten voorkomen. Jouw taak zal het zijn om basisscholen te werven/benaderen en ze voor medewerking te enthousiasmeren. Hiernaast gaan wij je vragen om administratief werk te doen zoals bijv. de toestemming van ouders te regelen, afspraken voor het filmteam op de scholen te plannen, de projectleiders te ondersteunen enz. Uiteraard kom je ook mee naar de scholen en besprekingen als we de opnames voorbereiden/doen (meer info: https://youtu.be/bZzOzVZpjvM).

Profiel
Je bent student en opzoek naar een baan naast je studie en dat liefst voor minimaal 1 jaar.

Daarnaast herken je jezelf in onderstaand profiel:
· Minimaal 6 uur per week beschikbaar tijdens kantoortijden;
· Vloeiend Nederlands in Schrift en Tal;
· Flexibel;
· Zelfstandig maar ook goed in teamverband;
· Organisatietalent, pietje-precies;
· Je legt makkelijk contact (schooldirectie, ouders, kinderen);
· Je zoekt actief naar oplossingen en neemt het initiatief;
· Affiniteit met klinische-/ontwikkelingspsychologie/communicatiewetenschap is een pré;

Tot slot herken je jezelf in de Radboud manier van werken.

Projectbeschrijving
Wie kent het niet: De angst om in het openbaar, oftewel voor publiek, te spreken. Maar liefst 70% van de bevolking vindt dit eng. Ondanks dat een bepaalde mate van spanning in dergelijke situaties gezond is, zijn er veel mensen waarbij black-outs, paniekaanvallen en zelfs het structureel vermijden van spreekbeurten een studie- of werkcarrière in de weg staan. Al in kleuterklasjes houden kinderen de eerste spreekbeurten: Kringgesprekken, boekbesprekingen, en spreekbeurten over hobby’s of vakanties. Hier doen jonge kinderen al de eerste goede of slechte ervaringen op die allesbepalend zijn voor het ontwikkelen van spreekangst. Het voorkómen van spreekangst is echter simpel: Het is een kwestie van zo vroeg mogelijk beginnen met oefenen en nog eens oefenen, zo leert de wetenschap ons. Maar hoe verzamel je nu telkens als je wilt oefenen, een passend publiek bij elkaar? 

Met behulp van het RCSW Innovatiefonds hebben we nu twee jaar de tijd de beschikbaarheid van oefensituaties te realiseren en spreekangst structureel te voorkomen. Bij Nederlandse basisscholen maken we opnames van klassen met scholieren van verschillende leeftijden, in gebruikelijke spreekbeurt-opstellingen met een 360° camera. 
In dit project trachten wij een adequate verzameling van kinder-publieken te realiseren die uiteindelijk in een ‘speech app’ gratis ter beschikking moet komen voor Nederlandse basisscholen. Eens gedownload op een smartphone, kunnen kinderen via een VR-headset voor leeftijdsgenoten in een ‘echt’ klaslokaal hun spreekbeurt herhaaldelijk gaan oefenen. Het project eindigt met het landelijk promoten van de app in media en het daadwerkelijk introduceren op basisscholen.

Solliciteren
Graag vóór 6 januari 2020 CV een motivatiebrief sturen naar Wolf-Gero Lange: g.lange@psych.ru.nl
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